
Склад

Гіпертонічний розчин натрію хлориду (2,0%).

Властивості

Спрей для глибокого промивання порожнини носа.

Показання

Для щоденної гігієни носової порожнини в сезон алергій.
Для полегшення закладеності носа, пов’язаної з сінною лихоманкою,
алергією, ринітом, синуситом, нежитем та застудою; догляд за носовою
порожниною у післяопераційному періоді.

Ризик подразнення слизової оболонки носової порожнини при застосуванні 2,0%
гіпертонічного розчину натрію хлориду менший у порівнянні з розчинами, які
мають вищу концентрацію.

Разом з цим, спрей допомагає зменшити закладеність слизової оболонки носа та
відновити  нормальну респіраторну функцію носової порожнини за рахунок
зменшення набряку слизової  оболонки дихальних шляхів, а також зменшити
показник носового опору (NAR).

Розпилення допомагає ефективно видаляти повітряні алергени (пил та пилок), та
інші забруднюючі повітря речовини. Крім того, він працює шляхом розрідження
слизу і зволожує слизову оболонку носа.

Нормарин Аллерджи не викликає звикання та може використовуватись разом з
іншими лікарськими засобами. Нормарин Аллерджи містить тільки чистий
розчин натрію хлориду. Не містить буферу, інших солей або інших домішок.
Таким чином Нормарин Аллерджи підходить для пацієнтів з алергією.

Якщо ви використовуєте лікарський засіб у вигляді спрею для носа, обов’язково
промийте ніс  за допомогою Нормарин Аллерджи перед його застосуванням,
адже це підсилює ефективність  лікарського засобу. Регулярне використання
Нормарин Аллерджи допомагає зменшити кількість  назальних лікарських
засобів, які використовують пацієнти.

Спосіб застосування



Тримайте флакон під будь-яким кутом, обережно введіть насадку в одну ніздрю,
натисніть протягом 1-2 секунд. Прочистіть ніс, обережно видихаючи повітря
через нього. Повторіть процедуру з іншою ніздрею.

Застереження

Використання цього флакону (насадки) більше ніж однією особою може
спричинити поширення інфекції. Після кожного застосування прочистити
насадку в мильній воді та промити теплою водою. Краще використовувати
особистий флакон для кожного члена сім’ї. У зв’язку з гіпертонічною
концентрацією солі, протягом декількох секунд після застостування спрею
може відчуватись незначне печіння слизової оболонки носа.
Для зовнішнього використання.
Тільки для назального застосування.
Не застосовувати дітям до 2 місяців.
Уникайте контакту з очима.
При попаданні в очі ретельно промийте великою кількістю води. Якщо
виникає подразнення, зверніться за допомогою до лікаря.
Не промивати ніс дітям та новонародженим з нахиленою головою, оскільки
рідина може потрапити до горла.

Умови зберігання

Не піддавайте дії температур понад 50°С. Не використовувати після  закінчення
терміну придатності, зазначеного на флаконі (упаковці).

Виробник

Manufacture/Виробник/ Producator: AICORE Bulgaria EOOD (Bulgaria) , 42,
Iliyantsi blvd., Sofia, 1220 Bulgaria / Айкор Болгарія ЕООД, Болгарія, 42, Іліянці б-
р., Софія, 1220 Болгарія

Place of production /Місце виробництва/ Locul producției: COSMOSOL S.r.l.,
Via Per Quartiano, 25, 26837 Mulazzano (LO), Italy / Космосол С.р.л., Віа Пер
Квартіано, 25, 26837 Мулаццано (ЛО), Італія

Уповноважений представник в Україні: ТОВ «Айкор Консьюмер» вул.
Червоноткацька, 42Д, Київ, Україна, 02094

Застосування у період вагітності або годування груддю

Нормарин Аллерджи можна призначати жінкам у період вагітності або
годування грудьми.


